
 
Предлог за стављање ван снаге Закључка Владе Црне Горе број 07-011/23-

3414/2 од 06. јула 2023. године 
 
  Влада Црне Горе на сједници од 06. јула 2023. године,  размотрила је 
Информацију о наставку сарадње са Стамбеном задругом просвјетних радника 
„Солидарно“ са Предлогом споразума.  Ставом један наведеног Закључка Влада 
је усвојила Информацију о поступању Министарства просвјете на основу 
Закључка Владе бр.07-190/2 од 12. јануара 2023. године. Ставом два Закључка 
Влада је дала сагласност на Нацрт Уговора о регулисању међусобних односа у 
циљу рјешавања стамбених питања просвјетних радника у Будви и овластила 
министра просвјете, мр Миомира Војиновића да потпише нацрт уговора. 

Међутим, овакав Закључак Владе у односу на правну ситуацију је у 
цјелости неизвршив из разлога што се, конкретна правна ситуација не односи на 
потписивање Уговора на основу Закључка Владе бр.07-190/2 од 12. јануара 2023. 
године, већ на наставак сарадње Министарства просвјете и Синдиката просвјете 
у погледу рјешавања свих стамбених питања свих запослених у образовном 
систему. Такође, предметна Информација не односи се само на изградњу 
станова у Будви, већ на територији цијеле Црне Горе, без обзира на 
територијално одређење просвјетних радника. Дакле, у питању су двије правне 
ситуације које Влада Црне Горе, у сарадњи са Министарсвом просвјете, 
реализује по питању рјешавања стамбених питања просвјетних радника. Једна 
правна ситуација се односи на изградњу стамбених објеката конкретно у Будви, 
која ситуација је управо ријешена Закључком бр.07-190/2 од 12. јануара 2023. 
године, док је друга правна ситуација она која се односи на реализацију наставка 
сарадње на рјешавању стамбених потреба просвјетних радника на територији 
цијеле Црне Горе. Управо наведена правна ситуација треба бити ријешена новим 
Закључком Владе, обзиром да је постојећи неизвршив.  
 

У складу са наведеним предлажемо Влади Црне Горе да донесе следећи 
 

 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
 

1.  Ставља се ван снаге Закључак Владе Црне Горе  број 07-011/23-3414/2 
од 06. јула 2023. године. 
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